

MAĽOVANIE NA DUŠI

Andrej Chudoba: Kým slnko nezapadne,
Vydavateľstvo SB Press Tímače, 2007

nako ako ďalší vinšovníci A. Chudobovi k jeho novému dielu a zároveň k nedávnym 80. narodeninám zdôraznil dvojdomý leitmotív spisovateľovej tvorby: rodný kraj, ženy a ženstvo. Ako pripomenul E. Benčík, „v celoživotnom diele pukanského autora sa oba tieto fenomény zlievajú do jedného, pretože: „Žena je zosobnením prírody, rodného kraja.“ Hodnotu diela A. Chudobu vyjadril A. Hykisch v jedinej vete: „U Andreja žiť znamená tvoriť.“ A k superlatívom, ktoré charakterizujú aj najnovší Chudobov titul, pridal L. Švihran jednoznačné hodnotenie: „On nepíše, on maľuje.“



Andrej Chudoba s Antonom Hykischom (vľavo)

Foto (LAJ)



Na zdravie A. Chudobovi pripíja starostka Pukanca J. Bahnová

LEVICE (Olga Prekopová) – Zatiaľ ojedinelá, ale nádherná myšlienka – vyprevadí knihu do života pohladením – znásobila ľudskú atmosféru sviatku novej knihy Andreja Chudobu: Kým slnko nezapadne. Stalo sa tak v čase adventnom, 17. decembra minulého roku v Literárnom klube Tekovskej knižnice v Leviciach. Umelecký skvost oslavujúci život, ako už tradične možno tvorbu Andreja Chudobu označiť, uviedli na púť k čitateľovi jeho priatelia, publicista Emil Benčík a spisovateľ Ladislav Švihran za výdatného príspevia regionálneho vydavateľstva SB Press v Tímačoch a Obecného úradu v Pukanci.

Na slávnosti lyrického slova sa zišli var. všetci tí, ktorí majú čo do činenia s umeleckou tvorbou. K hosťom najvítanejším patril prozaik Anton Hykisch. Ten rov-



Zľava: E. Benčík, A. Chudoba, L. Švihran, M. Nemčeková

Foto (LAJ)

myšlienok vložil autor Andrej Chudoba a ktorú potom graficky tvorivo rozvinuli pracovníci vydavateľstva. Ako na záver povedala riaditeľka spoločnosti SB Press Tímače Monika Nemčeková, počas rozhodujúcich milníkov pri jej vydávaní vždy svietilo slniečko. Inak to nebolo ani pri jej vyprevádzaní do života.

POHRONIE najnovšiemu dielku A. Chudobu želá, aby nad ním slnko nezapadlo a aby láskavo svietilo na cestu múdreho mužovi pri jeho ďalšom živote a tvorbe.